
Redakcia  časopisu  (zá)Školáčik Vám ďakuje
za čas, ktorý ste venovali jeho prečítaniu

Milí čitatelia, držíte v ruke druhé číslo našich školských noviniek. V tomto 
vydaní sme dali priestor hlavne slohovým zošitom, ktoré sú majetkom 
žiakov našej školy, pretože sa v nich našli hodnotné diela, ktoré by bolo 
škoda nechať zapadnúť prachom. 

Okrem toho je tu slovom i objektívom fotoapatátu aj prehľad 
najzaujímavejších akcií ktoré sa diali u nás v poslednom období. Veríme, že 
sme aj teraz vyrobili čítanie, ktoré vás pobaví, zaujme a možno aj trošku 
poučí.

Na vaše ohlasy čakáme opäť na adrese: zaskolacik@centrum.sk, 
prípadne sa zapojte do internetovej diskusie na známej stránke našej školy:   
www.zsbezrucatn.edu.sk
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Ľudia sa delia na ekológov - ochrancov prírody a na 
tých ľahostajných, ktorým je jedno, či je príroda čistá
alebo nie a do tretice i na tých, ktorí ju zámerne ničia.

Pripomeniem napríklad výbuch v atómovej elektrárni
v Černobyle. Smrteľná rádioaktivita trvá niekedy až
80 000 rokov. Zamorená je okolitá krajina na niekoľko 
kilometrov. Viem, že haváriu nikto nespôsobil zámerne, 
ale veľmi znečistila okolitú prírodu. Odvtedy si už vedci 
dávajú väčší pozor. 

To, čo však znečisťuje životné prostredie každý deň,
sú spreje, výfukové plyny z áut ... . Toto všetko vytvára 
ozónovú dieru, ktorá je pre ľudstvo veľkou hrozbou. Preto 
by sme sa všetci mali stať tými čiastočnými ochrancami 
prírody, takými malými ekológmi, ktorí zapremýšľajú, 
kým si kúpia niečo, o čom ešte nie sú presvedčení, že to 
využijú. Zapremýšľajú, či odhodia papier do koša alebo 
do zberu... Alebo vôbec, či odhodia niečo, čo ešte môže 
slúžiť a nemusia mať hneď modernejšiu náhradu.

Iveta Ferová

Vaša redakcia

Ľubka Jančová
Malá morská panna

Armáda cínových vojačikov

Príchod nocľažníkov do školy

Pozorní diváci Pred spaním ...Cisárove nové šaty, M. Tureková 2.A

Na piatok 30. marca sme sa veľmi tešili. Čakala 

nás rozprávková noc v škole. Už dva týždne 

vopred sme čítali Andersenove rozprávky, veľa 

sme sa dozvedeli o živote tohto spisovateľa a 

robili sme aj ilustrácie k jeho príbehom. 

Celkom sa nám páčilo ísť do školy vtedy, keď iní

už doma večerali. O 18.30 h začal program. 

Priblížili sme si zaujímavosti zo života H. Ch. 

Andersena, vonku pred školou sme zasadili strom  

ROZPRÁVKOVNÍK a potom každá trieda zahrala 

nejakú rozprávku, ktorú nacvičila. Mali sme aj 

besedu s ujom spisovateľom Pavlom Paulendom, 

kto chcel, mohol si cez internet písať s deťmi v 

iných školách a knižniciach a bola aj diskotéka. O 

polnoci sme zaliezli do spacákov a pani učiteľky 

nám čítali rozprávky. Ráno sme dostali darčeky 

od MsÚ TN a pamätné preukazy, ale na túto noc 

určite nezabudneme.

Búrka na mori
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